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川西市職員満足度川西市職員満足度川西市職員満足度川西市職員満足度アンケートアンケートアンケートアンケート２００９２００９２００９２００９のののの概要概要概要概要

（（（（４４４４））））調査方法調査方法調査方法調査方法
　回答は無記名とし、原則として、庁内ＬＡＮアンケートフォーム、インターネット「簡易申請システムアン
ケートフォーム」によるものとし、パソコンが配置されていない職員は、アンケート用紙による回答としま
した。

（（（（５５５５））））算出方法算出方法算出方法算出方法
　満足度の算出は各問５点満点で、配点は「そう思う５点・やや思う10/3点・あまりそう思わない5/3点・
そう思わない０点」とし、最高は100 点となります。

２２２２．．．．調査結果調査結果調査結果調査結果のののの概要概要概要概要
（（（（１１１１））））全体全体全体全体のののの特徴特徴特徴特徴
■全体の満足度は60.86点でした。内訳は「Ⅰ仕事に関する満足度」・・・22.80点/35点、「Ⅱ勤務条件等
に関する満足度」・・・20.60点/35点、「Ⅲ職場環境に関する満足度」・・・17.46点/30点でした。

■全設問のうち最高点は「問13 通勤時間」（4.21点）、最低点は「問10 昇任のしくみ」（2.18点）でした。な
お、各区分における最高点・最低点は、次のとおりです。
Ⅰ仕事に関する満足度・・・最高点は「問7 相談できる人」（3.75点）、最低点は「問4 精神的不安」（2.69
点）
Ⅱ勤務条件等に関する満足度・・・最高点は「問13 通勤時間」（4.21点）、最低点は「問10 昇任のしくみ」
（2.18点）
Ⅲ職場環境に関する満足度・・・最高点は「問17 セクシャル・ハラスメント」（3.24点）、最低点は「問16 休
憩・休息場所」（2.33点）

■各区分における最低点の設問において、さらに細かく分析すると次のとおりです。
Ⅰ仕事に関する満足度 問4 精神的不安(2.69点)・・・役職では主任(2.52点)、職種では医療職(2.03点）、
年齢では４０歳～４９歳(2.42点）、性別では女性(2.44点）の満足度が最も低い。
Ⅱ勤務条件等に関する満足度 問10 昇任のしくみ(2.18点)・・・役職では主査(1.93点)、職種では行政職
(技能・労務職員）(1.93点)、年齢では４０歳～４９歳(1.90点)、性別では女性(2.18点)の満足度が最も低
い。
Ⅲ職場環境に関する満足度 問16 休憩・休息場所(2.33点）・・・役職では課長級以上(1.99点)、職種では
行政職(事務職員･保育士）(2.11点)、年齢では５０歳以上(2.00点)、性別では女性(2.06点)の満足度が最
も低い。

■アンケートの有効度については、肯定的な回答（「そう思う」「やや思う」）が49.5%でした。

１１１１．．．．調査調査調査調査のののの概要概要概要概要
（（（（１１１１））））調査対象調査対象調査対象調査対象
　職員1,313 人（医師、派遣職員は除く）を対象に実施し、有効回答者811 人、有効回答率61.8％でし
た。

（（（（２２２２））））調査期間調査期間調査期間調査期間
　平成21年12月21日(月）～平成22年1月20日（水）

（（（（３３３３））））調査内容調査内容調査内容調査内容
　仕事に関する設問7 問、勤務条件等に関する設問7問、職場環境に関する設問6問の3分野、計20 問
について、「そう思う」「やや思う」「あまりそう思わない」「そう思わない」の4 つの選択肢により、職員がど
れだけ満足しているか（「満足度」）を調査しました。また、「アンケートの有効度」を問う設問も設けまし
た。

　「行政経営品質向上プロジェクトチーム」の取り組みとして、職員の満足度や問題意識等の把握を行
い、職員満足度の向上につなげていくことを目的に、21年度初めて実施しました。
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（（（（２２２２））））項目別満足度項目別満足度項目別満足度項目別満足度のののの特徴特徴特徴特徴
■所属
会計室・行政委員会・市議会事務局（70.33点）、教育委員会（学校・園含む）（66.82点）、企画財政部
（65.83点）、総務部（65.78点）が高く、市立川西病院（52.46点）、健康福祉部（55.54点）、水道局（56.56
点）、美化推進部（57.22点）が低い結果となりました。
■役職
課長級以上（63.52点）、課長補佐級（63.37点）、一般（61.08点）、主任（59.62点）、主査（58.41点）の順と
なりました。
■職種
教育職（72.40点）、消防職（64.77点）、行政職(事務職員・保育士)（62.31点）、行政職(技能・労務職員)
（62.23点）、行政職(技術職員)（60.00点）、医療職（52.92点）の順となりました。
■年齢
29歳未満（65.86点）が最も高く、40～49歳（57.46点）が最も低い結果となりました。
■性別
男性（63.63点）、女性（58.11点）でした。

（（（（３３３３））））自由意見自由意見自由意見自由意見
自由意見欄に記入があった件数は、132件。
これを、①仕事の満足度　②勤務条件等の満足度　③職場環境等の満足度　④アンケートに対する意
見　⑤その他に分類した件数は次のとおり。（なお、1件の意見のうち、複数の意見がある場合は、それ
ぞれの分類毎にカウントした。）
①仕事の満足度・・・・・・・・・・・・22件
②勤務条件等の満足度・・・・・・45件
③職場環境等の満足度・・・・・・31件
④アンケートに対する意見・・・45件
⑤その他・・・・・・・・・・・・・・・・・・2件

-２-



対象職員（人） 1,313
有効回答者（人） 811
有効回答率 61.8%

■■■■所属所属所属所属 回答者 回答者の分布 対象職員 回答率

企画財政部 14 1.7% 22 63.6%
総務部 58 7.2% 104 55.8%
市民生活部 48 5.9% 65 73.8%
健康福祉部 46 5.7% 108 42.6%
こども部 100 12.3% 123 81.3%
土木部 40 4.9% 79 50.6%
まちづくり部 26 3.2% 67 38.8%
美化推進部 6 0.7% 116 5.2%
教育委員会（学校・園含む） 111 13.7% 177 62.7%
水道局 31 3.8% 52 59.6%
市立川西病院 184 22.7% 227 81.1%
消防本部 128 15.8% 144 88.9%
会計室・行政委員会・市議会事務局 10 1.2% 29 34.5%
未回答 9 1.1% - -

総計 811 100.0% 1313 61.8%

■■■■役職役職役職役職 回答者 回答者の分布

課長級以上 119 14.7%
課長補佐級 85 10.5%
主査 132 16.3%
主任 106 13.1%
一般 354 43.6%
未回答 15 1.8%

総計 811 100.0%

■■■■職種職種職種職種 回答者 回答者の分布

行政職（事務職員・保育士） 337 41.6%
行政職（技術職員） 69 8.5%
行政職（技能・労務職員） 50 6.2%
消防職 128 15.8%
医療職 177 21.8%
教育職 41 5.1%
未回答 9 1.1%
総計 811 100.0%

■■■■年齢年齢年齢年齢 回答者 回答者の分布

２９歳未満 130 16.0%
３０～３９歳 212 26.1%
４０～４９歳 175 21.6%
５０歳以上 282 34.8%
未回答 12 1.5%
総計 811 100.0%

■■■■性別性別性別性別 回答者 回答者の分布

男性 444 54.7%
女性 354 43.6%
未回答 13 1.6%

総計 811 100.0%

川西市職員満足度川西市職員満足度川西市職員満足度川西市職員満足度アンケートアンケートアンケートアンケート２００９２００９２００９２００９（（（（基礎項目基礎項目基礎項目基礎項目））））
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平均 順位 項目別

問１）あなたは、現在の仕事にやりがいを感じますか。 3.713.713.713.71 2

問２）あなたは、自分の適性や関心、能力からみて現在の仕事が自分に向
いていると思いますか。

3.323.323.323.32 3

問３）あなたに対する仕事の配分は、公平であると思いますか。 2.972.972.972.97 6

問４）あなたは、過度の精神的不安を感じることなく仕事を進めることができ
ていると思いますか。

2.692.692.692.69 7

問５）あなたの能力や仕事への姿勢、成果は正当に評価されていると思いま
すか。

3.053.053.053.05 5

問６）職場の方針や業務の進め方の決定に参加する機会があると思います
か。

3.303.303.303.30 4

問７）あなたには仕事を進めていくうえで、相談できる人がいると思います
か。

3.753.753.753.75 1

問８）自分の仕事内容や責任に見合った給与を受けていると思いますか。 2.902.902.902.90 4

問９）あなたは、自身の人事異動（配置）に満足していますか。 3.103.103.103.10 3

問10）現在の昇任のしくみは適切なものだと思いますか。 2.232.232.232.23 7

問11）あなたの職場では、休暇が取りやすいですか。 2.362.362.362.36 6

問12）福利厚生の事業は役立っていると思いますか。
　　　　*「福利厚生の事業」…共済組合、互助会による各事業

2.662.662.662.66 5

問13）あなたの通勤時間は、過度の負担でない適当な範囲だと思います
か。

4.214.214.214.21 1

問14）あなたが生活していく中で、現在の総労働時間は適度だと思います
か。

3.183.183.183.18 2

問15）あなたの職場の環境は快適だと思いますか。
　　　　*「職場の環境」…スペース、温度、照度等物理的な職場環境

2.632.632.632.63 5

問16）休憩・休息など「ホッ」とできる場所があると思いますか。 2.332.332.332.33 6

問17）あなたの職場では、セクシャル・ハラスメントを許さない雰囲気がある
と思いますか。

3.243.243.243.24 1

問18）あなたの職場では、自由に意見や提案ができるなどみんなが協力し
合う雰囲気があると思いますか。

3.193.193.193.19 2

問19）あなたの職場では、必要な情報が確実に伝えられていますか。 2.962.962.962.96 4

問20）あなたの職場では、研修への積極的な参加について、支援がなされ
ていると思いますか。

3.123.123.123.12 3

60.9060.9060.9060.90 60.9060.9060.9060.90

問21）このアンケートは職員満足度の把握及び満足度の向上に向けた取り
組みにあたって有効であると思いますか。※

※有効度の数値は、「そう思う」・「やや思う」と答えた人の割合

49.4%49.4%49.4%49.4%

計

22.8022.8022.8022.80

20.6420.6420.6420.64

17.4617.4617.4617.46

ⅢⅢⅢⅢ　　　　職場環境職場環境職場環境職場環境にににに関関関関するするするする満足度満足度満足度満足度

ⅣⅣⅣⅣ　　　　アンケートアンケートアンケートアンケートのののの有効度有効度有効度有効度

川西市職員満足度川西市職員満足度川西市職員満足度川西市職員満足度アンケートアンケートアンケートアンケート２００９２００９２００９２００９（（（（設問別満足度設問別満足度設問別満足度設問別満足度のののの平均点平均点平均点平均点））））

ⅠⅠⅠⅠ　　　　仕事仕事仕事仕事にににに関関関関するするするする満足度満足度満足度満足度

ⅡⅡⅡⅡ　　　　勤務条件等勤務条件等勤務条件等勤務条件等にににに関関関関するするするする満足度満足度満足度満足度

満　　　足　　　度
（各5点、計100点満点）
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ⅠⅠⅠⅠ　　　　仕事仕事仕事仕事にににに関関関関するするするする満足度満足度満足度満足度

［満足度］ 人数 ％ 対比

そう思う 364 44.9%

やや思う 299 36.9%

あまりそう思わない 116 14.3%

そう思わない 30 3.7%

未回答 2 0.2% 0.2%

計 811 100.0% 100.0%

［満足度］ 人数 ％ 対比

そう思う 227 28.0%

やや思う 388 47.8%

あまりそう思わない 158 19.5%

そう思わない 37 4.6%

未回答 1 0.1% 0.1%

計 811 100.0% 100.0%

［満足度］ 人数 ％ 対比

そう思う 196 24.2%

やや思う 322 39.7%

あまりそう思わない 214 26.4%

そう思わない 75 9.2%

未回答 4 0.5% 0.5%

計 811 100.0% 100.0%

［満足度］ 人数 ％ 対比

そう思う 162 20.0%

やや思う 277 34.2%

あまりそう思わない 268 33.0%

そう思わない 103 12.7%

未回答 1 0.1% 0.1%

計 811 100.0% 100.0%

63.9%

35.6%

54.1%

45.7%

問問問問１１１１））））あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、現在現在現在現在のののの仕事仕事仕事仕事にやりがいをにやりがいをにやりがいをにやりがいを感感感感じますかじますかじますかじますか。。。。

81.8%

18.0%

問問問問３３３３））））あなたにあなたにあなたにあなたに対対対対するするするする仕事仕事仕事仕事のののの配分配分配分配分はははは、、、、公平公平公平公平であるとであるとであるとであると思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。

問問問問４４４４））））あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、過度過度過度過度のののの精神的不安精神的不安精神的不安精神的不安をををを感感感感じることなくじることなくじることなくじることなく仕事仕事仕事仕事をををを進進進進めるこめるこめるこめるこ
とができているととができているととができているととができていると思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。

問問問問２２２２））））あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、自分自分自分自分のののの適性適性適性適性やややや関心関心関心関心、、、、能力能力能力能力からみてからみてからみてからみて現在現在現在現在のののの仕事仕事仕事仕事がががが
自分自分自分自分にににに向向向向いているといているといているといていると思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。

24.0%

75.8%

川西市職員満足度川西市職員満足度川西市職員満足度川西市職員満足度アンケートアンケートアンケートアンケート２００９２００９２００９２００９（（（（設問別全体集計設問別全体集計設問別全体集計設問別全体集計））））
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［満足度］ 人数 ％ 対比

そう思う 172 21.2%

やや思う 392 48.3%

あまりそう思わない 186 22.9%

そう思わない 57 7.0%

未回答 4 0.5% 0.5%

計 811 100.0% 100.0%

［満足度］ 人数 ％ 対比

そう思う 259 31.9%

やや思う 331 40.8%

あまりそう思わない 168 20.7%

そう思わない 50 6.2%

未回答 3 0.4% 0.4%

計 811 100.0% 100.0%

［満足度］ 人数 ％ 対比

そう思う 374 46.1%

やや思う 297 36.6%

あまりそう思わない 109 13.4%

そう思わない 31 3.8%

未回答 0 0.0% 0.0%

計 811 100.0% 100.0%

ⅡⅡⅡⅡ　　　　勤務条件等勤務条件等勤務条件等勤務条件等にににに関関関関するするするする満足度満足度満足度満足度

［満足度］ 人数 ％ 対比

そう思う 177 21.8%

やや思う 319 39.3%

あまりそう思わない 241 29.7%

そう思わない 71 8.8%

未回答 3 0.4% 0.4%

計 811 100.0% 100.0%

17.3%

問問問問５５５５））））あなたのあなたのあなたのあなたの能力能力能力能力やややや仕事仕事仕事仕事へのへのへのへの姿勢姿勢姿勢姿勢、、、、成果成果成果成果はははは正当正当正当正当にににに評価評価評価評価されていされていされていされてい
るとるとるとると思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。

72.7%

26.9%

82.7%

問問問問６６６６））））職場職場職場職場のののの方針方針方針方針やややや業務業務業務業務のののの進進進進めめめめ方方方方のののの決定決定決定決定にににに参加参加参加参加するするするする機会機会機会機会があるとがあるとがあるとがあると
思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。

69.5%

30.0%

問問問問８８８８））））自分自分自分自分のののの仕事内容仕事内容仕事内容仕事内容やややや責任責任責任責任にににに見合見合見合見合ったったったった給与給与給与給与をををを受受受受けているけているけているけている
とととと思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。

61.2%

問問問問７７７７））））あなたにはあなたにはあなたにはあなたには仕事仕事仕事仕事をををを進進進進めていくうえでめていくうえでめていくうえでめていくうえで、、、、相談相談相談相談できるできるできるできる人人人人がいるとがいるとがいるとがいると思思思思
いますかいますかいますかいますか。。。。
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［満足度］ 人数 ％ 対比

そう思う 227 28.0%

やや思う 323 39.8%

あまりそう思わない 180 22.2%

そう思わない 79 9.7%

未回答 2 0.2% 0.2%

計 811 100.0% 100.0%

［満足度］ 人数 ％ 対比

そう思う 79 9.7%

やや思う 264 32.6%

あまりそう思わない 298 36.7%

そう思わない 155 19.1%

未回答 15 1.8% 1.8%

計 811 100.0% 100.0%

［満足度］ 人数 ％ 対比

そう思う 167 20.6%

やや思う 225 27.7%

あまりそう思わない 198 24.4%

そう思わない 221 27.3%

未回答 0 0.0% 0.0%

計 811 100.0% 100.0%

［満足度］ 人数 ％ 対比

そう思う 131 16.2%

やや思う 308 38.0%

あまりそう思わない 286 35.3%

そう思わない 83 10.2%

未回答 3 0.4% 0.4%

計 811 100.0% 100.0%

問問問問９９９９））））あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、自身自身自身自身のののの人事異動人事異動人事異動人事異動（（（（配置配置配置配置））））にににに満足満足満足満足していますかしていますかしていますかしていますか。。。。

問問問問１２１２１２１２））））福利厚生福利厚生福利厚生福利厚生のののの事業事業事業事業はははは役立役立役立役立っているとっているとっているとっていると思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。
****「「「「福利厚生福利厚生福利厚生福利厚生のののの事業事業事業事業」」」」…………共済組合共済組合共済組合共済組合、、、、互助会互助会互助会互助会によるによるによるによる各事業各事業各事業各事業

問問問問１１１１１１１１））））あなたのあなたのあなたのあなたの職場職場職場職場ではではではでは、、、、休暇休暇休暇休暇がががが取取取取りやすいですかりやすいですかりやすいですかりやすいですか。。。。

48.3%

51.7%

54.1%

45.5%

67.8%

31.9%

42.3%

問問問問１０１０１０１０））））現在現在現在現在のののの昇任昇任昇任昇任のしくみはのしくみはのしくみはのしくみは適切適切適切適切なものだとなものだとなものだとなものだと思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。
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［満足度］ 人数 ％ 対比

そう思う 537 66.2%

やや思う 191 23.6%

あまりそう思わない 57 7.0%

そう思わない 24 3.0%

未回答 2 0.2% 0.2%

計 811 100.0% 100.0%

［満足度］ 人数 ％ 対比

そう思う 251 30.9%

やや思う 299 36.9%

あまりそう思わない 198 24.4%

そう思わない 63 7.8%

未回答 0 0.0% 0.0%

計 811 100.0% 100.0%

ⅢⅢⅢⅢ職場環境職場環境職場環境職場環境にににに関関関関するするするする満足度満足度満足度満足度

［満足度］ 人数 ％ 対比

そう思う 157 19.4%

やや思う 287 35.4%

あまりそう思わない 236 29.1%

そう思わない 129 15.9%

未回答 2 0.2% 0.2%

計 811 100.0% 100.0%

［満足度］ 人数 ％ 対比

そう思う 139 17.1%

やや思う 225 27.7%

あまりそう思わない 266 32.8%

そう思わない 180 22.2%

未回答 1 0.1% 0.1%

計 811 100.0% 100.0%

67.8%

32.2%

44.9%

55.0%

45.0%

問問問問１５１５１５１５））））あなたのあなたのあなたのあなたの職場職場職場職場のののの環境環境環境環境はははは快適快適快適快適だとだとだとだと思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。****「「「「職場職場職場職場
のののの環境環境環境環境」」」」…………スペーススペーススペーススペース、、、、温度温度温度温度、、、、照度等物理的照度等物理的照度等物理的照度等物理的なななな職場環境職場環境職場環境職場環境

89.8%

54.7%

問問問問１４１４１４１４））））あなたがあなたがあなたがあなたが生活生活生活生活していくしていくしていくしていく中中中中でででで、、、、現在現在現在現在のののの総労働時間総労働時間総労働時間総労働時間はははは適度適度適度適度だとだとだとだと
思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。

問問問問１３１３１３１３））））あなたのあなたのあなたのあなたの通勤時間通勤時間通勤時間通勤時間はははは、、、、過度過度過度過度のののの負担負担負担負担でないでないでないでない適当適当適当適当なななな範囲範囲範囲範囲だとだとだとだと思思思思
いますかいますかいますかいますか。。。。

10.0%

問問問問１６１６１６１６））））休憩休憩休憩休憩・・・・休息休息休息休息などなどなどなど「「「「ホッホッホッホッ」」」」とできるとできるとできるとできる場所場所場所場所があるとがあるとがあるとがあると思思思思いますいますいますいます
かかかか。。。。
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［満足度］ 人数 ％ 対比

そう思う 274 33.8%

やや思う 299 36.9%

あまりそう思わない 155 19.1%

そう思わない 78 9.6%

未回答 5 0.6% 0.6%

計 811 100.0% 100.0%

［満足度］ 人数 ％ 対比

そう思う 213 26.3%

やや思う 366 45.1%

あまりそう思わない 181 22.3%

そう思わない 44 5.4%

未回答 7 0.9% 0.9%

計 811 100.0% 100.0%

［満足度］ 人数 ％ 対比

そう思う 156 19.2%

やや思う 385 47.5%

あまりそう思わない 200 24.7%

そう思わない 63 7.8%

未回答 7 0.9% 0.9%

計 811 100.0% 100.0%

［満足度］ 人数 ％ 対比

そう思う 214 26.4%

やや思う 346 42.7%

あまりそう思わない 185 22.8%

そう思わない 55 6.8%

未回答 11 1.4% 1.4%

計 811 100.0% 100.0%

32.4%

問問問問１９１９１９１９））））あなたのあなたのあなたのあなたの職場職場職場職場ではではではでは、、、、必要必要必要必要なななな情報情報情報情報がががが確実確実確実確実にににに伝伝伝伝えられえられえられえられ
ていますかていますかていますかていますか。。。。

69.1%

29.6%

問問問問２０２０２０２０））））あなたのあなたのあなたのあなたの職場職場職場職場ではではではでは、、、、研修研修研修研修へのへのへのへの積極的積極的積極的積極的なななな参加参加参加参加についについについについ
てててて、、、、支援支援支援支援がなされているとがなされているとがなされているとがなされていると思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。

71.4%

70.7%

28.7%

問問問問１８１８１８１８））））あなたのあなたのあなたのあなたの職場職場職場職場ではではではでは、、、、自由自由自由自由にににに意見意見意見意見やややや提案提案提案提案ができるなどができるなどができるなどができるなど
みんながみんながみんながみんなが協力協力協力協力しししし合合合合うううう雰囲気雰囲気雰囲気雰囲気があるとがあるとがあるとがあると思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。

問問問問１７１７１７１７））））あなたのあなたのあなたのあなたの職場職場職場職場ではではではでは、、、、セクシャルセクシャルセクシャルセクシャル・・・・ハラスメントハラスメントハラスメントハラスメントをををを許許許許ささささ
ないないないない雰囲気雰囲気雰囲気雰囲気があるとがあるとがあるとがあると思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。
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ⅣⅣⅣⅣ　　　　アンケートアンケートアンケートアンケートのののの有効度有効度有効度有効度

［満足度］ 人数 ％ 対比

そう思う 94 11.6%

やや思う 307 37.9%

あまりそう思わない 305 37.6%

そう思わない 89 11.0%

未回答 16 2.0% 2.0%

計 811 100.0% 100.0%

49.4%

48.6%

問問問問２１２１２１２１））））このこのこのこのアンケートアンケートアンケートアンケートはははは職員満足度職員満足度職員満足度職員満足度のののの把握及把握及把握及把握及びびびび満足度満足度満足度満足度のののの
向上向上向上向上にににに向向向向けたけたけたけた取取取取りりりり組組組組みにあたってみにあたってみにあたってみにあたって有効有効有効有効であるとであるとであるとであると思思思思いますいますいますいます
かかかか。。。。
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■■■■所属別所属別所属別所属別 満足度
企画財政部 65.83
総務部 65.78
市民生活部 62.47
健康福祉部 55.54
こども部 62.03
土木部 65.46
まちづくり部 61.80
美化推進部 57.22
教育委員会（学校・園含む） 66.82
水道局 56.56
市立川西病院 52.46
消防本部 64.77
会計室・行政委員会・市議会事務局 70.33

■■■■役職別役職別役職別役職別 満足度
課長級以上 63.52
課長補佐級 63.37
主査 58.41
主任 59.62
一般 61.08

■■■■職種別職種別職種別職種別 満足度
行政職（事務職員・保育士） 62.31
行政職（技術職員） 60.00
行政職（技能・労務職員） 62.23
消防職 64.77
医療職 52.92
教育職 72.40

■■■■年齢別年齢別年齢別年齢別 満足度
２９歳未満 65.86
３０～３９歳 61.25
４０～４９歳 57.46
５０歳以上 61.00

■■■■性別性別性別性別 満足度
男性 63.63
女性 58.11

川西市職員満足度川西市職員満足度川西市職員満足度川西市職員満足度アンケートアンケートアンケートアンケート２００９２００９２００９２００９（（（（項目別満足度項目別満足度項目別満足度項目別満足度））））
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川西市職員満足度川西市職員満足度川西市職員満足度川西市職員満足度アンケートアンケートアンケートアンケート２００９２００９２００９２００９（（（（所属所属所属所属、、、、属性別満足度属性別満足度属性別満足度属性別満足度））））

平均 / 満足度
所属 課長級以上 課長補佐級 主査 主任 一般 総計
企画財政部 67.22 58.33 62.50 72.78 65.83
総務部 63.03 65.66 66.95 62.08 67.88 65.78
市民生活部 64.06 60.42 57.17 47.22 79.37 62.47
健康福祉部 47.14 60.83 37.83 58.48 67.60 55.54
こども部 66.33 69.58 56.98 63.33 62.01 62.25
土木部 67.50 57.33 62.83 57.08 73.89 65.46
まちづくり部 64.03 58.89 52.22 53.33 68.75 61.80
美化推進部 80.00 55.00 52.09 57.22
教育委員会（学校・園含む） 71.80 69.83 63.63 62.50 66.20 66.92
水道局 64.44 58.06 61.11 44.33 55.28 57.07
市立川西病院 46.36 67.86 55.50 54.74 51.15 52.25
消防本部 67.19 57.18 61.18 62.95 71.32 65.08
会計室・行政委員会・市議会事務局 70.55 63.33 54.17 90.00 76.67 70.33
総計 63.52 63.37 58.41 59.62 61.03 61.03

平均 / 満足度

所属 行政職
（事務職員・保育士）

行政職
（技術職員）

行政職
（技能・労務職員）

消防職 医療職 教育職 総計

企画財政部 65.83 65.83
総務部 66.86 72.50 48.33 65.78
市民生活部 61.74 62.92 91.67 62.47
健康福祉部 53.90 76.67 72.50 61.67 55.54
こども部 61.95 68.34 61.67 60.00 62.03
土木部 69.29 60.29 69.17 65.46
まちづくり部 67.04 59.02 61.80
美化推進部 67.50 52.09 57.22
教育委員会（学校・園含む） 62.79 63.00 65.25 72.40 66.98
水道局 62.17 55.35 40.00 56.56
市立川西病院 41.87 67.50 52.78 52.46
消防本部 64.77 64.77
会計室・行政委員会・市議会事務局 70.33 70.33
総計 62.36 60.00 62.23 64.77 52.92 72.40 60.96

平均 / 満足度
所属 ２９歳未満 ３０～３９歳 ４０～４９歳 ５０歳以上 総計
企画財政部 100.00 58.89 60.67 68.33 65.83
総務部 72.88 64.41 66.16 62.25 65.78
市民生活部 83.67 50.42 55.28 63.52 62.47
健康福祉部 76.33 62.36 49.76 48.56 55.54
こども部 63.67 63.16 61.25 61.36 62.34
土木部 82.92 62.34 59.64 67.06 65.46
まちづくり部 76.67 49.17 61.43 60.60 61.80
美化推進部 52.50 55.84 80.00 59.33
教育委員会（学校・園含む） 71.43 65.64 61.33 69.56 66.82
水道局 36.67 61.67 57.33 55.10 56.56
市立川西病院 52.94 53.50 51.70 50.19 52.39
消防本部 76.23 68.93 63.25 59.06 65.05
会計室・行政委員会・市議会事務局 95.00 69.17 56.67 68.75 70.33
総計 65.70 61.25 57.46 60.99 61.04

平均 / 満足度
所属 男 女 総計
企画財政部 66.53 61.67 65.83
総務部 66.44 63.69 65.78
市民生活部 62.86 61.92 62.47
健康福祉部 51.96 59.13 55.54
こども部 64.90 61.49 62.03
土木部 67.48 51.33 65.46
まちづくり部 61.80 61.80
美化推進部 57.22 57.22
教育委員会（学校・園含む） 64.74 70.06 67.30
水道局 58.82 50.28 57.11
市立川西病院 60.25 50.44 52.62
消防本部 64.88 67.66 64.99
会計室・行政委員会・市議会事務局 72.71 60.83 70.33
総計 63.57 58.11 61.14

性　別

年　齢

職　種

役　職

-１２-



平均
企画
財政部

総務部
市民
生活部

健康
福祉部

こども部 土木部
まち
づくり部

美化
推進部

教育
委員会

水道局 川西病院 消防本部

会計室・行政
委員会・市議
会事務局

問１）あなたは、現在の仕事にやりがいを感じますか。 3.713.713.713.71 4.17 3.62 3.61 3.15 4.12 3.88 3.33 2.22 3.93 3.28 3.25 4.30 4.00

問２）あなたは、自分の適性や関心、能力からみて現在の仕事が自分に向いていると思いますか。 3.323.323.323.32 3.45 3.07 3.40 2.90 3.43 3.50 2.95 3.33 3.62 2.58 3.07 3.72 3.50

問３）あなたに対する仕事の配分は、公平であると思いますか。 2.972.972.972.97 2.98 3.05 2.57 2.50 3.13 2.67 2.76 3.06 3.33 2.69 2.71 3.35 4.00

問４）あなたは、過度の精神的不安を感じることなく仕事を進めることができていると思いますか。 2.692.692.692.69 2.74 3.10 2.67 2.75 2.53 2.75 2.63 2.50 3.18 2.58 2.03 3.02 3.83

問５）あなたの能力や仕事への姿勢、成果は正当に評価されていると思いますか。 3.053.053.053.05 3.57 3.25 2.95 2.57 3.28 3.33 2.82 2.78 3.18 2.53 2.74 3.42 2.83

問６）職場の方針や業務の進め方の決定に参加する機会があると思いますか。 3.303.303.303.30 4.17 3.71 4.17 3.19 3.70 3.21 3.72 2.22 3.60 2.53 2.70 3.22 4.17

問７）あなたには仕事を進めていくうえで、相談できる人がいると思いますか。 3.753.753.753.75 4.29 3.85 3.82 3.66 4.07 3.96 3.85 3.06 3.92 3.33 3.29 3.96 4.17

22.8022.8022.8022.80 25.3625.3625.3625.36 23.6523.6523.6523.65 23.1923.1923.1923.19 20.7220.7220.7220.72 24.2724.2724.2724.27 23.2923.2923.2923.29 22.0522.0522.0522.05 19.1719.1719.1719.17 24.7724.7724.7724.77 19.5219.5219.5219.52 19.7819.7819.7819.78 24.9924.9924.9924.99 26.5026.5026.5026.50

平均
企画
財政部

総務部
市民
生活部

健康
福祉部

こども部 土木部
まち
づくり部

美化
推進部

教育
委員会

水道局 川西病院 消防本部

会計室・行政
委員会・市議
会事務局

問８）自分の仕事内容や責任に見合った給与を受けていると思いますか。 2.902.902.902.90 2.98 2.73 3.02 2.97 3.10 3.13 2.88 2.50 3.11 3.39 2.48 2.96 3.00

問９）あなたは、自身の人事異動（配置）に満足していますか。 3.103.103.103.10 3.33 2.99 3.09 2.39 3.22 3.17 2.44 2.78 3.45 2.26 3.01 3.44 3.00

問10）現在の昇任のしくみは適切なものだと思いますか。 2.232.232.232.23 2.62 2.33 2.33 1.92 2.23 2.54 2.12 1.94 2.36 1.61 1.97 2.34 2.17

問11）あなたの職場では、休暇が取りやすいですか。 2.362.362.362.36 2.02 3.16 1.94 2.46 1.98 4.00 3.46 4.44 2.78 2.74 1.70 2.12 3.00

問12）福利厚生の事業は役立っていると思いますか。
　　　　　　*「福利厚生の事業」…共済組合、互助会による各事業

2.662.662.662.66 2.62 3.16 2.85 2.36 2.53 2.92 2.44 3.06 3.02 2.63 2.10 3.05 2.67

問13）あなたの通勤時間は、過度の負担でない適当な範囲だと思いますか。 4.214.214.214.21 4.52 4.37 4.24 4.46 4.10 4.50 4.29 3.61 4.19 4.46 3.87 4.44 4.33

問14）あなたが生活していく中で、現在の総労働時間は適度だと思いますか。 3.183.183.183.18 2.50 3.85 2.78 3.44 3.00 3.67 3.85 3.89 3.14 3.82 2.71 3.35 3.33

20.6420.6420.6420.64 20.6020.6020.6020.60 22.5922.5922.5922.59 20.2420.2420.2420.24 20.0020.0020.0020.00 20.1720.1720.1720.17 23.9223.9223.9223.92 21.4721.4721.4721.47 22.2222.2222.2222.22 22.0422.0422.0422.04 20.9120.9120.9120.91 17.8417.8417.8417.84 21.6921.6921.6921.69 21.5021.5021.5021.50

平均
企画
財政部

総務部
市民
生活部

健康
福祉部

こども部 土木部
まち
づくり部

美化
推進部

教育
委員会

水道局 川西病院 消防本部

会計室・行政
委員会・市議
会事務局

問15）あなたの職場の環境は快適だと思いますか。
　　　　　　*「職場の環境」…スペース、温度、照度等物理的な職場環境

2.632.632.632.63 2.86 2.93 3.09 1.56 2.53 3.38 2.69 3.33 2.88 2.69 2.16 2.86 3.67

問16）休憩・休息など「ホッ」とできる場所があると思いますか。 2.332.332.332.33 2.98 2.30 2.19 1.34 1.92 2.79 2.12 3.33 2.78 2.26 2.25 2.51 3.00

問17）あなたの職場では、セクシャル・ハラスメントを許さない雰囲気があると思いますか。 3.243.243.243.24 3.21 3.59 3.72 3.51 3.68 3.17 3.46 3.06 3.86 3.01 2.45 3.18 3.33

問18）あなたの職場では、自由に意見や提案ができるなどみんなが協力し合う雰囲気があると思いますか。 3.193.193.193.19 3.57 3.56 3.68 2.86 3.22 2.92 3.40 2.22 3.63 2.69 2.70 3.41 4.33

問19）あなたの職場では、必要な情報が確実に伝えられていますか。 2.962.962.962.96 3.45 3.39 3.44 2.72 2.90 2.75 3.27 1.67 3.23 2.31 2.64 3.13 4.00

問20）あなたの職場では、研修への積極的な参加について、支援がなされていると思いますか。 3.123.123.123.12 3.81 3.76 2.92 2.83 3.35 3.25 3.33 2.22 3.62 3.17 2.66 2.99 4.00

17.4617.4617.4617.46 19.8819.8819.8819.88 19.5419.5419.5419.54 19.0319.0319.0319.03 14.8214.8214.8214.82 17.6017.6017.6017.60 18.2518.2518.2518.25 18.2718.2718.2718.27 15.8315.8315.8315.83 20.0020.0020.0020.00 16.1316.1316.1316.13 14.8514.8514.8514.85 18.0918.0918.0918.09 22.3322.3322.3322.33

平均
企画
財政部

総務部
市民
生活部

健康
福祉部

こども部 土木部
まち
づくり部

美化
推進部

教育
委員会

水道局 川西病院 消防本部

会計室・行政
委員会・市議
会事務局

問21）このアンケートは職員満足度の把握及び満足度の向上に向
けた取り組みにあたって有効であると思いますか。※

49.4%49.4%49.4%49.4% 78.6%78.6%78.6%78.6% 63.8%63.8%63.8%63.8% 58.3%58.3%58.3%58.3% 45.7%45.7%45.7%45.7% 50.0%50.0%50.0%50.0% 72.5%72.5%72.5%72.5% 50.0%50.0%50.0%50.0% 33.3%33.3%33.3%33.3% 54.1%54.1%54.1%54.1% 45.2%45.2%45.2%45.2% 36.4%36.4%36.4%36.4% 50.0%50.0%50.0%50.0% 50.0%50.0%50.0%50.0%

※有効度の数値は、「そう思う」・「やや思う」と答えた人の割合

ⅣⅣⅣⅣ　　　　アンケートアンケートアンケートアンケートのののの有効度有効度有効度有効度

計

ⅡⅡⅡⅡ　　　　勤務条件等勤務条件等勤務条件等勤務条件等にににに関関関関するするするする満足度満足度満足度満足度

ⅢⅢⅢⅢ　　　　職場環境職場環境職場環境職場環境にににに関関関関するするするする満足度満足度満足度満足度

計

川西市職員満足度川西市職員満足度川西市職員満足度川西市職員満足度アンケートアンケートアンケートアンケート２００９２００９２００９２００９（（（（設問別設問別設問別設問別、、、、所属別満足度所属別満足度所属別満足度所属別満足度））））

計

ⅠⅠⅠⅠ　　　　仕事仕事仕事仕事にににに関関関関するするするする満足度満足度満足度満足度

満　　　足　　　度（各5点、計100点満点）

-
１

３
-



（（（（参 考 資 料参 考 資 料参 考 資 料参 考 資 料））））



平均 順位 項目別 平均 項目別

問１）あなたは、現在の仕事にやりがいを感じますか。 3.713.713.713.71 2 3.08

問２）あなたは、自分の適性や関心、能力からみて現在の仕事が自分に向いていると思いますか。 3.323.323.323.32 3 2.94

問３）あなたに対する仕事の配分は、公平であると思いますか。 2.972.972.972.97 6 2.99

問４）あなたは、過度の精神的不安を感じることなく仕事を進めることができていると思いますか。 2.692.692.692.69 7 2.76

問５）あなたの能力や仕事への姿勢、成果は正当に評価されていると思いますか。 3.053.053.053.05 5 3.07

問６）職場の方針や業務の進め方の決定に参加する機会があると思いますか。 3.303.303.303.30 4 3.30

問７）あなたには仕事を進めていくうえで、相談できる人がいると思いますか。 3.753.753.753.75 1 3.57

問８）自分の仕事内容や責任に見合った給与を受けていると思いますか。 2.902.902.902.90 4 3.05

問９）あなたは、自身の人事異動（配置）に満足していますか。 3.103.103.103.10 3 2.73

問10）現在の昇任のしくみは適切なものだと思いますか。 2.232.232.232.23 7 2.54

問11）あなたの職場では、休暇が取りやすいですか。 2.362.362.362.36 6 3.44

問12）福利厚生の事業は役立っていると思いますか。*「福利厚生の事業」…共済組合、互助会による各事業 2.662.662.662.66 5 3.13

問13）あなたの通勤時間は、過度の負担でない適当な範囲だと思いますか。 4.214.214.214.21 1 3.71

問14）あなたが生活していく中で、現在の総労働時間は適度だと思いますか。 3.183.183.183.18 2 3.23

問15）あなたの職場の環境は快適だと思いますか。*「職場の環境」…スペース、温度、照度等物理的な職場環境 2.632.632.632.63 5 2.66

問16）休憩・休息など「ホッ」とできる場所があると思いますか。 2.332.332.332.33 6 2.01

問17）あなたの職場では、セクシャル・ハラスメントを許さない雰囲気があると思いますか。 3.243.243.243.24 1 3.48

問18）あなたの職場では、自由に意見や提案ができるなどみんなが協力し合う雰囲気があると思いますか。 3.193.193.193.19 2 3.24

問19）あなたの職場では、必要な情報が確実に伝えられていますか。 2.962.962.962.96 4 3.05

問20）あなたの職場では、研修への積極的な参加について、支援がなされていると思いますか。 3.123.123.123.12 3 3.48

60.9060.9060.9060.90 60.9060.9060.9060.90 61.46 61.46

問21）このアンケートは職員満足度の把握及び満足度の向上に向けた取り組みにあたって有効であると思いますか。※

※有効度の数値は、「そう思う」・「やや思う」と答えた人の割合

58.4%

17.92

21.83

ⅠⅠⅠⅠ　　　　仕事仕事仕事仕事にににに関関関関するするするする満足度満足度満足度満足度

ⅡⅡⅡⅡ　　　　勤務条件等勤務条件等勤務条件等勤務条件等にににに関関関関するするするする満足度満足度満足度満足度

参考資料参考資料参考資料参考資料（（（（設問別満足度設問別満足度設問別満足度設問別満足度のののの三重県三重県三重県三重県とのとのとのとの比較比較比較比較））））

三重県の職員満足度
2008年度結果

21.71

満　　　足　　　度
（各5点、計100点満点）

49.4%49.4%49.4%49.4%

計

22.8022.8022.8022.80

20.6420.6420.6420.64

17.4617.4617.4617.46

ⅢⅢⅢⅢ　　　　職場環境職場環境職場環境職場環境にににに関関関関するするするする満足度満足度満足度満足度

ⅣⅣⅣⅣ　　　　アンケートアンケートアンケートアンケートのののの有効度有効度有効度有効度



三重県三重県三重県三重県とのとのとのとの比較比較比較比較グラフグラフグラフグラフ

Ⅰ　仕事に関する満足度

0.00
0.50
1.00
1.50
2.00
2.50
3.00
3.50
4.00
4.50
5.00

川西市 3.71 3.32 2.97 2.69 3.05 3.30 3.75 

三重県 3.08 2.94 2.99 2.76 3.07 3.30 3.57 

問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７

Ⅱ　勤務条件等に対する満足度

0.00
0.50
1.00
1.50
2.00
2.50
3.00
3.50
4.00
4.50
5.00

川西市 2.90 3.10 2.23 2.36 2.66 4.21 3.18 

三重県 3.05 2.73 2.54 3.44 3.13 3.71 3.23 

問８ 問９ 問１０ 問１１ 問１２ 問１３ 問１４

Ⅲ　職場環境に対する満足度

0.00
0.50
1.00
1.50
2.00
2.50
3.00
3.50
4.00
4.50
5.00

川西市 2.63 2.33 3.24 3.19 2.96 3.12 

三重県 2.66 2.01 3.48 3.24 3.05 3.48 

問１５ 問１６ 問１７ 問１８ 問１９ 問２０

平均満足度とアンケート有効度比較

60.91
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61.46 58.4
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三重県 61.46 58.4

1 2平均満足度 アンケート有効度



ⅠⅠⅠⅠ　　　　仕事仕事仕事仕事にににに関関関関するするするする満足度満足度満足度満足度

問問問問１１１１）））） あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、現在現在現在現在のののの仕事仕事仕事仕事にやりがいをにやりがいをにやりがいをにやりがいを感感感感じますかじますかじますかじますか。。。。

1 そう思う 2 やや思う 3 あまりそう思わない 4 そう思わない

問問問問２２２２）））） あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、自分自分自分自分のののの適性適性適性適性やややや関心関心関心関心、、、、能力能力能力能力からみてからみてからみてからみて現在現在現在現在のののの仕事仕事仕事仕事がががが自分自分自分自分にににに向向向向いているといているといているといていると思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。

1 そう思う 2 やや思う 3 あまりそう思わない 4 そう思わない

問問問問３３３３）））） あなたにあなたにあなたにあなたに対対対対するするするする仕事仕事仕事仕事のののの配分配分配分配分はははは、、、、公平公平公平公平であるとであるとであるとであると思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。

1 そう思う 2 やや思う 3 あまりそう思わない 4 そう思わない

問問問問４４４４）））） あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、過度過度過度過度のののの精神的不安精神的不安精神的不安精神的不安をををを感感感感じることなくじることなくじることなくじることなく仕事仕事仕事仕事をををを進進進進めることができているとめることができているとめることができているとめることができていると思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。

1 そう思う 2 やや思う 3 あまりそう思わない 4 そう思わない

問問問問５５５５）））） あなたのあなたのあなたのあなたの能力能力能力能力やややや仕事仕事仕事仕事へのへのへのへの姿勢姿勢姿勢姿勢、、、、成果成果成果成果はははは正当正当正当正当にににに評価評価評価評価されているとされているとされているとされていると思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。

1 そう思う 2 やや思う 3 あまりそう思わない 4 そう思わない

問問問問６６６６）））） 職場職場職場職場のののの方針方針方針方針やややや業務業務業務業務のののの進進進進めめめめ方方方方のののの決定決定決定決定にににに参加参加参加参加するするするする機会機会機会機会があるとがあるとがあるとがあると思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。

1 そう思う 2 やや思う 3 あまりそう思わない 4 そう思わない

問問問問７７７７）））） あなたにはあなたにはあなたにはあなたには仕事仕事仕事仕事をををを進進進進めていくうえでめていくうえでめていくうえでめていくうえで、、、、相談相談相談相談できるできるできるできる人人人人がいるとがいるとがいるとがいると思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。

1 そう思う 2 やや思う 3 あまりそう思わない 4 そう思わない

ⅡⅡⅡⅡ　　　　勤務条件等勤務条件等勤務条件等勤務条件等にににに関関関関するするするする満足度満足度満足度満足度

問問問問８８８８）））） 自分自分自分自分のののの仕事内容仕事内容仕事内容仕事内容やややや責任責任責任責任にににに見合見合見合見合ったったったった給与給与給与給与をををを受受受受けているとけているとけているとけていると思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。

1 そう思う 2 やや思う 3 あまりそう思わない 4 そう思わない

問問問問９９９９）））） あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、自身自身自身自身のののの人事異動人事異動人事異動人事異動（（（（配置配置配置配置））））にににに満足満足満足満足していますかしていますかしていますかしていますか。。。。

1 そう思う 2 やや思う 3 あまりそう思わない 4 そう思わない

問問問問１０１０１０１０）））） 現在現在現在現在のののの昇任昇任昇任昇任のしくみはのしくみはのしくみはのしくみは適切適切適切適切なものだとなものだとなものだとなものだと思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。

1 そう思う 2 やや思う 3 あまりそう思わない 4 そう思わない

問問問問１１１１１１１１）））） あなたのあなたのあなたのあなたの職場職場職場職場ではではではでは、、、、休暇休暇休暇休暇がががが取取取取りやすいですかりやすいですかりやすいですかりやすいですか。。。。

1 そう思う 2 やや思う 3 あまりそう思わない 4 そう思わない

問問問問１２１２１２１２）））） 福利厚生福利厚生福利厚生福利厚生のののの事業事業事業事業はははは役立役立役立役立っているとっているとっているとっていると思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。****「「「「福利厚生福利厚生福利厚生福利厚生のののの事業事業事業事業」」」」…………共済組合共済組合共済組合共済組合、、、、互助会互助会互助会互助会によるによるによるによる各事業各事業各事業各事業

1 そう思う 2 やや思う 3 あまりそう思わない 4 そう思わない

問問問問１３１３１３１３）））） あなたのあなたのあなたのあなたの通勤時間通勤時間通勤時間通勤時間はははは、、、、過度過度過度過度のののの負担負担負担負担でないでないでないでない適当適当適当適当なななな範囲範囲範囲範囲だとだとだとだと思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。

1 そう思う 2 やや思う 3 あまりそう思わない 4 そう思わない

問問問問１４１４１４１４）））） あなたがあなたがあなたがあなたが生活生活生活生活していくしていくしていくしていく中中中中でででで、、、、現在現在現在現在のののの総労働時間総労働時間総労働時間総労働時間はははは適度適度適度適度だとだとだとだと思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。

1 そう思う 2 やや思う 3 あまりそう思わない 4 そう思わない

ⅢⅢⅢⅢ職場環境職場環境職場環境職場環境にににに関関関関するするするする満足度満足度満足度満足度

問問問問１５１５１５１５）））） あなたのあなたのあなたのあなたの職場職場職場職場のののの環境環境環境環境はははは快適快適快適快適だとだとだとだと思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。****「「「「職場職場職場職場のののの環境環境環境環境」」」」…………スペーススペーススペーススペース、、、、温度温度温度温度、、、、照度等物理的照度等物理的照度等物理的照度等物理的なななな職場環境職場環境職場環境職場環境

1 そう思う 2 やや思う 3 あまりそう思わない 4 そう思わない

問問問問１６１６１６１６）））） 休憩休憩休憩休憩・・・・休息休息休息休息などなどなどなど「「「「ホッホッホッホッ」」」」とできるとできるとできるとできる場所場所場所場所があるとがあるとがあるとがあると思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。

1 そう思う 2 やや思う 3 あまりそう思わない 4 そう思わない

問問問問１７１７１７１７）））） あなたのあなたのあなたのあなたの職場職場職場職場ではではではでは、、、、セクシャルセクシャルセクシャルセクシャル・・・・ハラスメントハラスメントハラスメントハラスメントをををを許許許許さないさないさないさない雰囲気雰囲気雰囲気雰囲気があるとがあるとがあるとがあると思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。

1 そう思う 2 やや思う 3 あまりそう思わない 4 そう思わない

川西市職員満足度川西市職員満足度川西市職員満足度川西市職員満足度アンケートアンケートアンケートアンケート２００９２００９２００９２００９

　このアンケートは、行政経営品質向上プログラムの取り組みの一環として、職員の皆さんの満足度等を把握し、働きやすく、
活気ある市役所づくりをめざすことを目的として実施するものです。アンケートの趣旨をご理解の上、平成２２年１月２０日（水）
までにご回答いただき、所属単位でとりまとめいただくか、直接、政策課へ送付いただきますようお願いします。
　なお、設問には全てお答えいただき、設問以外の事項についてご意見等がある場合は、末尾の自由記載欄にご記入くださ
い。



問問問問１８１８１８１８）））） あなたのあなたのあなたのあなたの職場職場職場職場ではではではでは、、、、自由自由自由自由にににに意見意見意見意見やややや提案提案提案提案ができるなどみんながができるなどみんながができるなどみんながができるなどみんなが協力協力協力協力しししし合合合合うううう雰囲気雰囲気雰囲気雰囲気があるとがあるとがあるとがあると思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。

1 そう思う 2 やや思う 3 あまりそう思わない 4 そう思わない

問問問問１９１９１９１９）））） あなたのあなたのあなたのあなたの職場職場職場職場ではではではでは、、、、必要必要必要必要なななな情報情報情報情報がががが確実確実確実確実にににに伝伝伝伝えられていますかえられていますかえられていますかえられていますか。。。。

1 そう思う 2 やや思う 3 あまりそう思わない 4 そう思わない

問問問問２０２０２０２０）））） あなたのあなたのあなたのあなたの職場職場職場職場ではではではでは、、、、研修研修研修研修へのへのへのへの積極的積極的積極的積極的なななな参加参加参加参加についてについてについてについて、、、、支援支援支援支援がなされているとがなされているとがなされているとがなされていると思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。

1 そう思う 2 やや思う 3 あまりそう思わない 4 そう思わない

ⅣⅣⅣⅣ　　　　アンケートアンケートアンケートアンケートのののの有効度有効度有効度有効度

問問問問２１２１２１２１）））） このこのこのこのアンケートアンケートアンケートアンケートはははは職員満足度職員満足度職員満足度職員満足度のののの把握及把握及把握及把握及びびびび満足度満足度満足度満足度のののの向上向上向上向上にににに向向向向けたけたけたけた取取取取りりりり組組組組みにあたってみにあたってみにあたってみにあたって有効有効有効有効であるとであるとであるとであると思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。

1 そう思う 2 やや思う 3 あまりそう思わない 4 そう思わない

あなたのことについておあなたのことについておあなたのことについておあなたのことについてお答答答答えくださいえくださいえくださいえください。。。。

問問問問２２２２２２２２）））） あなたのあなたのあなたのあなたの所属所属所属所属するするするする部局部局部局部局についておについておについておについてお答答答答えくださいえくださいえくださいえください。。。。

01 企画財政部 02 総務部 03 市民生活部 04 健康福祉部

05 こども部 06 土木部 07 まちづくり部 08 美化推進部

09 教育委員会（学校・園含む） 10 水道局 11 市立川西病院 12 消防本部

13 会計室・行政委員会・市議会事務局

問問問問２３２３２３２３）））） あなたのあなたのあなたのあなたの役職役職役職役職についておについておについておについてお答答答答えくださいえくださいえくださいえください。。。。

1 課長級以上 2 課長補佐級 3 主査 4 主任

5 一般

問問問問２４２４２４２４）））） あなたのあなたのあなたのあなたの職種職種職種職種についておについておについておについてお答答答答えくださいえくださいえくださいえください。。。。

1 行政職（事務職員・保育士） 2 行政職（技術職員） 3 行政職（技能・労務職員） 4 消防職

5 医療職 6 教育職

問問問問２５２５２５２５）））） あなたのあなたのあなたのあなたの年齢年齢年齢年齢についておについておについておについてお答答答答えくださいえくださいえくださいえください。。。。

1 ２９歳未満 2 ３０～３９歳 3 ４０～４９歳 4 ５０歳以上

問問問問２６２６２６２６）））） あなたのあなたのあなたのあなたの性別性別性別性別についておについておについておについてお答答答答えくださいえくださいえくださいえください。。。。

1 男性 2 女性

問問問問２７２７２７２７）））） 以上以上以上以上にににに掲掲掲掲げたげたげたげた設問以外設問以外設問以外設問以外のののの事項事項事項事項もももも含含含含めめめめ、、、、何何何何かごかごかごかご意見意見意見意見・・・・ごごごご提案提案提案提案があればおがあればおがあればおがあればお願願願願いしますいしますいしますいします。。。。

アンケートアンケートアンケートアンケートはははは以上以上以上以上ですですですです。。。。ごごごご協力協力協力協力ありがとうございましたありがとうございましたありがとうございましたありがとうございました。。。。

※アンケートの回答において、個人が特定されることはありません。

※また、入力いただいた情報は、満足度の把握及び満足度向上のための取り組み以外には活用しません。


